

Китай более низкая цена, блокировка клавиатуры, пароль, верхний открытый сейф в гостиничном номере, поставщик

Китай Моторизуйте электронный цифровой кодовый замок для ноутбука, увеличьте размер открытой фабрики гостиничных сейфов.

Внешний размер сейфа: В150ХШ410ХГ350мм.

Толщина 1,5/4 мм или 1,5 мм/5 мм или... по индивидуальному заказу.

Качественная стальная конструкция для безопасного кузова и двери

Порошковое покрытие для безопасной внутренней и внешней обработки поверхности.

Электронный сейф в гостиничном номере с простым вводом гостевого кода

По запросу можно разместить большинство ноутбуков с диагональю до 14-17 дюймов.

Уникальная светодиодная подсветка экрана облегчает просмотр в темных шкафах.

Большой светодиодный экран помогает гостям устанавливать коды и управлять сейфом.

3-6-значные коды пользователя, которые гости могут программировать с помощью надежных взломанных кнопок.

6-битный мастер-код для управления отелем в случае блокировки или отключения аккумулятора.

Трижды неправильный ввод приведет к блокировке безопасной системы на пять минут.

Один одинаковый аварийный ключ работает со всеми сейфами, что упрощает администрирование.

Постоянно вводятся 3 неправильных кода, блокировка сейфа через 5 минут.

Аудит последних 100 событий, 200 и даже большего количества событий (по опции), чтобы помочь предотвратить мошенничество со стороны персонала и гостей.

Моторизованные запирающие болты для автоматического открытия сейфа.

Предварительно просверленные анкерные отверстия сзади и у основания.

Четыре батарейки АА на 6 В в качестве источника питания.

Для других наших товаров, пожалуйста, посетите наш сайт. Мы находимся на востоке Китая и были созданы в 2004 году.

и занимаемся этой отраслью более пятнадцати лет. Ассортимент нашей продукции включает в себя гостиничный сейф, сейф для домашнего офиса,

Оружейный сейф, депозитный сейф, сейф для файлов, водонепроницаемый сейф, настенный сейф, напольный сейф, сейф с выдвижным ящиком и т. д. Все наши

Продукция экспортируется в более чем двадцать стран мира. Вы можете посетить нас в любое время.

параметры:

внутри гнездо для зарядки

светодиодная лампа для освещения внутренней части сейфа при работе в темноте

функция пробного аудита

съемная полка внутри сейфа для хранения вещей разного размера

можно оборудовать постамент для безопасного

**ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:**

Вопрос: вы фабрика или просто торговая компания?

О: мы профессиональная фабрика

В: Можете ли вы настроить сейф?

О: Да, мы можем

Вопрос: Можем ли мы заказать образцы и являются ли они бесплатными?

О: Да, вы можете и должны оплатить стоимость образца. Стоимость образца может быть возвращена вам при размещении официального заказа.

Вопрос: Можем ли мы разместить наш логотип на сейфах?

О: Да, вы можете.

В: Можем ли мы выбрать другие цвета?

О: Да, вы можете и сообщите нам ваш образец цвета или номер цвета.

В: Каков минимальный заказ?

О: 20 штук для модели. Для некоторых моделей минимальный заказ составляет 1 штука.

Вопрос: Можете ли вы настроить сейф?

О: Да, мы можем это сделать.

В: Можем ли мы смешивать разные модели для полного контейнера?

А: Да

## ПОЧЕМУ ВЫБРАЛИ НАС?

### ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

В течение 15 лет мы концентрируемся на создании более качественных замков и сейфов. Компания Makwell была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. До сих пор мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы не только разрабатываем программное обеспечение для печатных плат, но и аппаратные части. Наши замки и сейфы продаются более чем в тридцать стран, за исключением отечественных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне. Мы, как всегда, растем.

### ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем ряд строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой процедуре производства мы проверяем каждый шаг, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наша продукция хороша и хорошо работает перед отправкой клиентам.

### БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху экспресс-почтой. (DHL, UPS или Fedex)

Для заказа небольшого количества и образцов обычно отправка экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам понадобится от 1 до 3 рабочих дней. Это высокая эффективность. Для официального заказа срок выполнения составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть в наличии популярные модели и их детали. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

### МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Принимается небольшой заказ, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынки, у них разные актуальные модели и количество. Также мы

знаем важность каждого заказа для клиента, большего или меньшего количества, даже если это всего лишь одна штука.









